
Opgave 5

Maximumscore 2 

14  Een voorbeeld van een juiste berekening is: 

400.000   50.000 20  miljard Y 20× = → ∆ = +
O  1,27 20 O 15,7 miljard∆ × = → ∆ =

Opmerking 

Een andere manier van afronden ook goed rekenen.

Maximumscore 2

15  Uit het antwoord moet blijken dat door de hogere overheidsbestedingen de effectieve vraag 

stijgt en daarmee het nationaal product en het nationaal inkomen. Hierdoor neemt de import 

toe terwijl de export gelijk blijft. 

Maximumscore 2 

16  Een voorbeeld van een juist antwoord is: 

Een antwoord waaruit blijkt dat door de investeringen in de infrastructuur de internationale 

concurrentiepositie van het land verbetert zodat het buitenland meer in het land zal gaan 

kopen. 

Antwoorden Deel-

scores

Maximumscore 3 

17  een kleinere impuls 

Een voorbeeld van een juiste verklaring is: 

Een verklaring waaruit blijkt dat volgens de minister een bestedingsimpuls, na aanpassing 

van de exportvergelijking in het model, ondersteund zal worden door een toename van de 

export hetgeen zal leiden tot een (extra) toename van de productie (W) waardoor een 

kleinere impuls toch de gewenste vergroting van de vraag naar arbeid zal opleveren. 
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